

Додаток до наказу

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказом Генерального
директора
ТОВ «Комфі Трейд»
Хижняка І.В.
Від 01 квітня 2021 року
№ 113/05-00/21

ПРАВИЛА АКЦІЇ «ІМЕННИК»

Ці Правила акції «ІМЕННИК» діють в новій редакції з 01.04.2021 на невизначений термін до особливого розпорядження у всіх магазинах мережі COMFY згідно графіків роботи кожного окремого магазину COMFY та на сайті <https://comfy.ua/>.

Ці Правила акції «ІМЕННИК» (надалі, - Правила) розроблені на підставі Правил участі у бонусній програмі лояльності «КЛУБ СУПЕРПОКУПЦІВ» та регулюють порядок та умови проведення акції «ІМЕННИК» (надалі, - Акція). Організатором Акції виступає Товариство з обмеженою відповідальністю «КОМФІ ТРЕЙД» (м. Дніпро, бул. Слави, буд. 6Б, кімн. 413, код в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань 36962487).

1) У період проведення Акції покупці, які протягом не менше, ніж 6 календарних місяців з дати першої покупки з бонусною картою відповідно до Правил участі у бонусній програмі лояльності «КЛУБ СУПЕРПОКУПЦІВ», надали відомості про дату народження в анкеті, в особистому кабінеті на сайті <https://comfy.ua/>, отримують 200 акційних бонусів на активну бонусну картку.

2) Ці бонуси можна використати на покупку товарів у магазинах Comfy, на сайті <https://comfy.ua/>. Активація, використання акційних бонусів відбувається відповідно до Правил участі у бонусній програмі лояльності «КЛУБ СУПЕРПОКУПЦІВ».

3) Акція доступна для покупця 1 раз протягом календарного року. Бонуси нараховуються за 7 днів до дати народження покупця, вказаної в анкеті, в особистому кабінеті на сайті <https://comfy.ua/> та активуються відразу. Скористатись акційними бонусами можна протягом 14 календарних днів – 7 днів до та 7 днів після дати народження покупця, вказаної в анкеті, в особистому кабінеті на сайті <https://comfy.ua/>, згідно з правилами даної Акції. Після спливу 7 днів після дати народження покупця, вказаної в анкеті, в особистому кабінеті на сайті <https://comfy.ua/> акційні бонуси анулюються.

4) У разі обміну або повернення товару необхідно керуватися процедурою повернення та обміну товару в порядку, встановленому законодавством та Правилами участі у бонусній програмі лояльності «КЛУБ СУПЕРПОКУПЦІВ».

5) В окремих випадках продавець-консультант магазину може попросити покупця пред'явити для огляду документ, що підтверджує зазначену в анкеті, в особистому кабінеті на сайті <https://comfy.ua/> дату народження.

У разі виникнення ситуації, яка допускає неоднозначне тлумачення даних Правил та/або спірних питань, і/або питань, не врегульованих даними Правилами, остаточне рішення приймаються ТОВ «КОМФІ ТРЕЙД». Рішення ТОВ «КОМФІ ТРЕЙД» є остаточним і оскарженню не підлягає. Всі інші положення, не зманені даними Правилами, регулюються Правилами участі у бонусній програмі лояльності «КЛУБ СУПЕРПОКУПЦІВ», з якими споживач може ознайомитись у куточку споживача у магазинах COMFY та на сайті <https://comfy.ua/>.

Генеральний директор



І.В. Хижняк